
Резкое потепление приводит к увеличению уровня воды и появлению луж на дороге. 
Госавтоинспекция Красногвардейского района г. Санкт – Петербурга рекомендует особую осторожность проявлять в тёмное время суток при проезде нерегулируемых пешеходных переходов. 
Во время данного периода заметно возрастает количество ДТП с участием пешеходов. Большинство из них происходит в условиях недостаточной видимости. Не всегда водители в тёмное время суток могут вовремя заметить идущего по дороге пешехода.  
Опасными для водителей бывают также перекрёстки и остановки общественного транспорта. Приближаясь к такому участку, лучше снизить скорость и увеличить дистанцию и боковой интервал. Все действия стоит выполнять плавно, без резких движений. 
[bookmark: _GoBack]Внимательными следует быть и пешеходам. 
Короткий световой день, мокрый снег, большое количество луж затрудняют переход даже по "зебре". Желательно в тёмное время суток использовать световозвращающие элементы. 
Также, ОГИБДД призывает водителей быть особенно внимательными, ведь лужа может скрывать под собой глубокую яму, рекомендуется выбирать проверенные дорожные маршруты, быть бдительными и аккуратными, а также соблюдать скоростной режим. 
Мокрое дорожное движение приводит к увеличению тормозного пути, поэтому соблюдение безопасной дистанции поможет избежать ДТП.  

