В преддверии новогодних праздников сотрудники ОНДПР Красногвардейского района провели профилактические обходы многоквартирных жилых домов
По статистике наибольшее количество пожаров происходит в жилом секторе, а в новогодние праздники количество таких пожаров заметно увеличивается. Основной причиной является неосторожное обращение с огнем, тот самый пресловутый «человеческий фактор». 
С наступлением холодов практически во всех домах начинают работу обогреватели, которые в большинстве случаев работают от электрической сети. В период празднования Нового года и Рождества нагрузка на электросети увеличивается за счет гирлянд и других декоративных украшений работающих от электричества. Некоторые несознательные граждане забывают выключать такие электроприборы на ночь или пользуются оборудованием кустарного производства. Как показывает практика, очень часто это становится причиной пожаров и гибели людей. 
Еще в зимнее время набирают популярность пиротехнические изделия. Под звуки салютов и петард наиболее ярче ощущение праздника. Но к сожалению неправильное использование пиротехнических изделий приводит к печальным последствиям, в виде пожаров в квартирах и к травмам людей.
[bookmark: _GoBack]Поэтому в преддверии новогодних праздников сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Красногвардейского района провели профилактические обходы многоквартирных жилых домов с целью напомнить жителям о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности.
В очередной раз призвали граждан к выполнению элементарных правил пожарной безопасности:
не оставлять без внимания включенные в сеть электроприборы, не использовать электрогирлянды с видимыми нарушениями изоляции, пользоваться неисправными обогревателями, не использовать пиротехнические изделия с истекшим сроком годности и повреждениями, не использовать пиротехнические изделия внутри зданий, помещений, не допускать детей к играм с огнем и не оставлять без присмотра, не курить в постели, особенно в состоянии алкогольного опьянения.
Правила просты, и соблюдать их не так сложно, но вот исправить последствия их несоблюдения порой бывает уже невозможно!
В ходе обходов инспекторы пожарного надзора провели инструктажи с жильцами и председателями ТСЖ, вручили листовки и памятки для наглядной агитации. 


