Зимнее время диктует свои законы поведения на дорогах. Опасные игры детей на проезжей части могут привести к трагедии.
[bookmark: _GoBack]ОГИБДД Красногвардейского района г. Санкт - Петербурга напоминает, что катание на «ватрушках», санках, ледянках должно проходить на специально оборудованных для этого спусках, площадках, не выходящих на проезжую часть. Тем более не допустима буксировка тюбингов транспортными средствами. Такая «зимняя забава» может закончиться весьма трагически и повлечь серьезные последствия. 
Также ОГИБДД УМВД России по Красногвардейскому району г. Санкт – Петербурга обращается ко всем родителям с призывом проявить особое внимание к поведению детей на проезжей части.

Уважаемые родители! Все мы прекрасно знаем, что с приходом зимы на улице раньше темнеет, и дети все свободное время проводят на улице, играя в снежки и катаясь на санках. Порой это безобидное занятие приводит к трагедии. 
Проведите дополнительный инструктаж с вашими детьми по соблюдению Правил дорожного движения и технике личной безопасности.
Напомните детям, что ни в коем случае нельзя цепляться за автомобили и при этом скользить, практика показывает, что эта детская забава может стать причиной серьезной трагедии - ребенок может выехать на проезжую часть прямо под колеса автомобилей. 
Если Ваш ребенок вечером возвращается с тренировки, кружка или дополнительных занятий, прикрепите к его одежде световозвращающий элемент, ребенок будет лучше виден водителям, а виден - значит ЖИВ!


